



一起参加公司荣获品牌大奖的晚宴



## “ 凡事总要 试过才知道

RCCA Lai Kee Vui &  
Lee Wan Sian

室内设计师/设计总监

曾经，同是设计师出身的RCCA黎其伟和李婉娴对“拷贝复制”这个主意非常排斥，然而在投身直销业后才发掘“复制”的魅力与力量。从事直销业十八年后，他们依然干劲十足，在BE继续大放异彩，其事业在这段艰辛日子里更是逆流而上，愈发精彩。

### 梦幻破灭

毕业后，其伟和婉娴拥有一致的目标：尽快事业有成，让父母早日退休。其伟分享说：“我从事室内设计销售长达五年。本来，我以为只要我努力工作，父母早日退休享清福不是梦。可惜啊，事与愿违。我的设计成果不属于自己却属于别人；老板的生意蒸蒸日上，回报却只有他一人享。我感到梦想遥不可及和灰心。我知道我一定要尽早做出改变。”

婉娴一直以来的梦想是成为一名艺术家。她的努力让她在短短三年内就晋升设计总监的



BE Convention

位子，负责整个东南亚市场。婉娴笑着回想说道：“当我在日本大阪深造时，我在一场设计比赛中击败其他13国的代表并获得设计大奖。当时，我天真地以为凭着我的资格与成绩，即将踏入职场的我应该很快能够让父母退休享福。但是，我的第一份工资底薪才不过1300令吉。难怪当我回国后对我爸说，‘爸，你很快就可以退休了，我会照顾你们！’时，他只是笑而不语！”

其伟接着说：“当时我们25岁，而我们已经知道一定要尽早做出改变，要不然梦想将永远成为梦想。”

## 从设计转战直销

大多数人或许会认为要从设计转行到直销一定不容易。婉娴说道：“我最大的‘文化冲击’就是复制。身为设计师，拷贝复制是我们的大忌！不过，当我领会复制的力量和这门事业的真谛时，我决定和其伟一起从事直销。”

对于直销新手来说，尤其是惯于在小隔间内办公的上班人士来说，心态上的转变与挣扎



一家人文化



BE Lifestyle Travel 到墨尔本

是一个必经阶段。事业初期的各种拒绝与劝阻很容易挫伤他们的士气。

其伟说：“我们并没有在调整心态这方面经历太大的挣扎，因为我们清楚知道自己的目标，我们要成功，要财务自由，要有能力让父母早日退休。每当我们面对挑战时，我们都会提醒自己这些目标。直销并不难。我是说，万事起头难，无论哪一行都一样。所以，努力是必须的。不过，不是所有努力都会有成果，努力未必能带给你想要的生活。因此，一个对的平台，一个像BE这样的平台，非常重要。”



庆祝荣升RCCA

“

我们正在进入后疫情时代，你一定要抱着开明的心态去看待像BE这样的机会。当你的付出与努力开始带来成果，收获不断时，同时又发现到有更多人因为你的帮助而实现自己的梦想时，你会发现并肯定，你已经做对了事业选择。”  
这对夫妻总结说。

